

Вторая мировая закончилась 68 лет назад. Все меньше и меньше ветеранов собирается каждый год на свой самый значимый праздник, все меньше остается очевидцев тех страшных событий. Постепенно уходит из нашего сознания память о своих дедах, прадедах и прапрадедах, ведь, кажется, это было так давно...

7 мая, накануне Праздника Победы в г.Валуйки проходила легкоатлетическая эстафета, в которой приняли участие школы города и района. Учащиеся нашей школы стали победителями среди команд Валуйского района. Они были награждены кубком, грамотой, а также, получили в подарок от администрации г.Валуйки спортивный инвентарь.

8 мая состоялся автопробег, посвященный 68 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участники акции, проезжая по селам района, возлагали цветы к памятникам воинов-освободителей. Ученики нашей школы встречали участников пробега цветами, яркими шарами. Возле памятника погибшим воинам состоялся митинг, на котором все приветствовали ветерана Великой Отечественной войны. Возложив венки и цветы, участники акции почтили память погибших за свободу и независимость Отчизны воинов Красной Армии.

9 мая на территории села Шелаево состоялся митинг и праздничный концерт, который подготовили учителя, учащиеся школы и работники Дома культуры. В митинге приняли участие ветераны войны, ветераны трудового фронта, вдовы и жители села. Программа концерта была насыщенной: звучали стихи и военные песни, рожденные в окопах и землянках, которые встали в солдатский строй с первых дней войны и прошагали по огненным дорогам до её победного окончания. Песни, которым подпевает вся страна, и которые трогают душу, стали музыкальным салютом и поздравлением всем поколениям. Участники концерта подарили нашим славным ветеранам и всем присутствующим в зале настоящий праздник. Искренне желаем всем нашим ветеранам и их близким здоровья, благополучия, мира, счастья и успехов во всем! **Великой Победе – Ура!!!**



Участники эстафеты



Участники автопробега